
この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
このマルチラックは組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

マルチラック(RAC-ML6410シリーズ・RAC-ML6610シリーズ・RAC-ML8610シリーズ)組立説明書

完成図 組立て部品

★用意していただくもの・・・
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください）

サイドパネルにキャスターを取付けます。2

天板にボルトを取付けます。1

サイドパネル(右)に棚板を取付けます。3

使用ボルト

使用ボルト

総耐荷重150kg

⑦六角レンチA×1本

⑨ボルト×12本〔M6×14〕

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（RAC-ML6614など）と下記の部品番号（①～⑫）
　と部品名（ボルトなど）をお知らせください。
※部品名の後に記載されているアルファベットは梱包されている箱の名称を表しています。

Ver1.1

①-L サイドパネル(左)
※斜めになっている方
 が前です。

⑪天板×1枚

①-R
サイドパネル(右)
×1枚

①-L
サイドパネル(左)
×1枚

⑩バックパネル×1枚

②キャスター
　(ストッパー付き)
　×2個

③キャスター
　(ストッパー無し)
　×2個

④ワッシャー
　×4枚

⑥スパナ×1本

⑫棚板×2枚

①-R サイドパネル(右)
※斜めになっている方が前です。

前

前

⑥スパナ

②キャスター(ストッパー付き)
※ストッパー付きが前です。

※同様にサイドパネル(右)にもキャスターを取付けます。

③キャスター(ストッパー無し)

⑤スプリング
　ワッシャー

⑤スプリング
　ワッシャー

④ワッシャー

④ワッシャー

キャスターはあらかじめ
手で取付けておき、最後
にスパナで締め付けます。

拡大図
⑫棚板
※斜めになっている方が前です。
※任意の位置に取付けます。

⑨ボルト〔M6×14〕

A

A A

A
A

A

A ⑧六角レンチB×1本 A

A

AA

B B

33

30

30
30

100

m
in2
40

P1
00
×5
UP

10
00

13
0

F
E

C
D

D
C

A
B

50

50

50

RAC-ML6410
RAC-ML6610
RAC-ML8610

600
600
800

400
600
600

508
508
708

360
560
560

578
578
778

458
A B C D E F

458
658

500
G

700
700

⑨ボルト
※六角レンチBを使用して
　締め付けます。

⑧六角レンチB
※先端が丸い方が六角
　レンチBです。

⑤スプリング
　ワッシャー
　×4枚

G

使用ボルト

⑨ボルト〔M6×14〕

⑨ボルト

⑪天板裏側

5mm

ボルトは5mm程度
すき間が空くように
緩めに付けておきます。

⑨ボルト



サイドパネル(左)を取付けます。4 天板を取付けます。5 バックパネルを取付けて完成です。6

BH/AH/TTDaC h t t p s：/ /www . s a nwa . c o . j p /

①-L サイドパネル(左)
※斜めになっている方が前です。

天板内側のボルトをサイドパネルの切り欠きに入れ、六角レンチで
締め付けます。

天板の下側に差込んでから、サイドパネルのスリットにツメを引っ掛けます。

前

前
上

前

⑪天板
※斜めになっている方が前です。

ボルト

❶

❷

⑦六角レンチA

使用ボルト

⑨ボルト〔M6×14〕

⑨ボルト
※六角レンチBを
　使用して締め付け
　ます。

❶
❷

⑩バックパネル
※切り欠きがある
　方が上です。

スリット

ツメ

※ラックを移動させる際はバックパネルが外れないように
　ご注意ください。

⑧六角レンチB
※先端が丸い方が六角
　レンチBです。


